
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ  
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2567 
วันศุกร์ที ่28 มิถุนายน พ.ศ. 2567 เวลา 13.3๐ น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ  

********************* 
ผู้มาประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

1. นายสาทร ไมถึง ประธานสภา อบต.น้ำพุ สาทร ไมถึง 

2. นายอภิชน จรูญพงศ์ รองประธานสภา อบต.น้ำพุ  อภิชน จรูญพงศ์ 

3. นายธนยศ ชุมชอบ   สมาชิกสภา อบต.น้ำพุ หมู่ที่ 1 ธนยศ ชุมชอบ   

4. นายโกวิทย์ มหาชัย สมาชิกสภา อบต.น้ำพุ หมู่ที่ 2 โกวิทย์ มหาชัย 

5. นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ สมาชิกสภา อบต.น้ำพุ หมู่ที่ 4 ดำรงศักดิ์ เพ็ชระ 

6. นายสุรเชษฐ์ ชุ่มแก้ว สมาชิกสภา อบต.น้ำพุ หมู่ที่ ๕ สุรเชษฐ์ ชุ่มแก้ว 

ผู้ไม่มาประชุม - 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

1. นายถนัดกิจ  โพธิ์โพ้น  นายก อบต.น้ำพุ ถนัดกิจ  โพธิ์โพ้น 

2. นายศักดา  ไทยเกิด รองนายก อบต.น้ำพุ ศักดา  ไทยเกิด 

๓. นายอรรถพร  พรหมทอง รองนายก อบต.น้ำพุ อรรถพร  พรหมทอง 

๔. นางสาวกานต์รวี  ศิริทอง เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ กานต์รวี ศิริทอง 

5. นายประเสริฐ  จันทบูรณ์ เลขานุการสภา อบต.น้ำพุ ประเสริฐ  จันทบูรณ์ 

6. นางพวงทิพย์  สุวรรณศิลป์ ผู้อำนวยการกองคลัง พวงทิพย์  สุวรรณศิลป์ 

๗. นายอำนาจ  สำอางค์ ผู้อำนวยการกองช่าง อำนาจ  สำอางค์ 

8. นางอรรถวาที ทิศขันธ์ หัวหน้าสำนักปลัด อรรถวาที ทิศขันธ์ 

9. นางสาวอธิตญา  รอดทองแก้ว    นิติกรชำนาญการ อธิตญา รอดทองแก้ว    

10. นางสาวมณีรัตน์  โตกำ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ มณีรัตน์ โตกำ 

    

    

    

 

/เริ่มประชุม... 
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เริ่มประชุม เวลา 13.30 น. 
 

นายประเสริฐ  จันทบูรณ์ 
เลขานุการสภาฯ 
 
 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

          กราบเรียน ท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลน้ำพุ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ วันนี้เป็นการประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ ๒ ประจำปี 
พ.ศ. ๒๕๖7 ตรงกับวันศุกร์ที ่ ๒๘ มิถุนายน ๒๕๖7 ณ ห้องประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ วันนี ้มีสมาชิกมาประชุมครบองค์ประชุม 
ทั ้งหมด ๖ ท่านมาครบทั ้ง ๖ ท่านคร ับ  ในลำดับต่อไปขอเร ียนเชิญ 
ท่านประธานสภาฯ ได้ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 
ขอเรียนเชิญครับ 

            เรียนท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
น้ำพุ พนักงานส่วนท้องถิ่นและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ขอเปิดประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ ๒ ประจำปี 
พ.ศ. ๒๕๖7 ตรงกับวันศุกร์ที ่ ๒๘ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖7 เวลา 13.30 น.  
วันนี้มีระเบียบวาระการประชุมทั้งหมด ๕ วาระครับ ขอเข้าวาระการประชุม
นะครับ 

ระเบียบวาระท่ี 1 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระท่ี ๓ 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายถนัดกิจ โพธิ์โพ้น 
นายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 
 
 
 
 

เรื่อง ประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ประธานแจ้งที่ประชุมทราบ  
- ไม่มีนะครับ 

เรื่อง กระทู้ถาม (ถ้ามี) 
         ต่อไปเข้าระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องกระทู้ถาม  

- ไม่มีนะครับ 

เรื่อง ขออนุมัติยกเลิกมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 
         ต่อไปเข้าระเบียบวาระที่ ๓ เรื่อง ขออนุมัติยกเลิกมติที่ประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 

กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯที่เคารพทุกท่าน  
ท่านคณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
วันนี้ในส่วนของฝ่ายบริหารได้นำเรื ่อง ขออนุมัติยกเลิกมติที่ประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ซึ่งตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 
ได้มีการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยที่ ๒  
ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ วันที่ ๓๐ มีนาคม ๒๕๖๖ และสภาฯ ได้มีมติ
เห ็นชอบโครงการจ ่ายขาดเง ินสะสมประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๖ จำนวน  
๒๔ โครงการ โดยองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ได้จัดทำแผนงานโครงการ
และประกาศใช ้แผนงานโครงการประจำป ี  พ.ศ.  ๒๕๖๖ แสดงถึ ง 
 
 

  /แผนงาน... 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 

แผนงานโครงการพัฒนา งบประมาณ รายละเอ ีบด และระยะเวลา 
ที่จะดำเนินการ รายละเอียดตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 
เรื่อง การใช้แผนดำเนินงานเพิ่มเติมครั้งที่ ๑/๒๕๖๖ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 
ประกาศ ณ วันที่ ๒๕ เมษายน พ.ศ. ๒๕๖๖ ซึ่งตามที่ได้มีการประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั ้งที ่ ๑ ประจำปี  
พ.ศ. ๒๕๖๗ วันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ โดยสภาได้มีมติเห็นชอบโครงการ
จ่ายขาดเงินสะสมประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ รวมจำนวน ๒๑ ซึ่งประกาศ ณ วันที่ 
๒๗ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๗ แล้วนั้น ข้อเท็จจริงองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ  
ได้ดำเนินงานตามแผนงานโครงการแล้ว แต่พบว่ามีโครงการที ่เมื ่อถึง
ระยะเวลาตามแผนการดำเนินงานไม่สามารถดำเนินการก่อสร้างได้ เนื่องจาก
ติดปัญหาเรื ่องการอุทิศที่ดิน ประกอบกับสภาพพื้นที ่ในปัจจุบันเกิดการ
พังทลายของหน้าดิน และบางจุดติดคูน้ำสาธารณะส่งให้ขนาดความกว้าง 
ของถนนบางจุด จึงไม่สามารถดำเนินการก่อสร้างได้ตามที่กำหนดไว้ตามแบบ
แปลนขององค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ จึงขออนุมัติยกเลิกโครงการ 
จ่ายขาดเงินสะสม จำนวน ๘ โครงการ รายละเอียดดังนี้ 

ขออนุมัติยกเลิกโครงการจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖  
จำนวน ๕ โครงการ แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง  
งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค  
         ๓.๑ ขออนุมัติยกเลิกมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ  
สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั ้งที ่ ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ วันที ่ ๓๐ มีนาคม 
๒๕๖๖ วาระท่ี ๔.๓ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการถมไหล่ทางด้วยหิน 
แอนไฮไรท์ ถนนสายนามะพร้าว - ห้วยหมาก หมู่ที่ ๑ ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 
๓๗,๐๐๐ บาท ขอเสนอเพ่ือที่ประชุมสภาฯ โปรดพิจารณาครับ 

        ขอบคุณท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ที่ได้นำเสนอขอ
อนุมัติยกเลิกมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ในโครงการ 
ถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮไรท์ ถนนสายนามะพร้าว - ห้วยหมาก หมู่ที ่ ๑ 
ตำบลน้ำพุ สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่
ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมนะครับ สมาชิกสภาฯ ท่านใด อนุมัติให้ยกเลิก 
มติที ่ประชุมสภาในโครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮไรท์ ถนนสาย 
นามะพร้าว - ห้วยหมาก หมู่ที่ ๑ ตำบลน้ำพุ ยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

 
  /นายสาทร... 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายถนัดกิจ โพธิ์โพ้น 
นายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 

 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 

 

          ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 3.2 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาฯที่เคารพทุกท่าน  
ท่านคณะผู ้บร ิหาร ห ัวหน้าส ่วนราชการ และเจ ้าหน้าที ่ท ี ่ เก ี ่ยวข ้อง 
ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ในส่วนของโครงการข้อ ๓.๒ - ข้อ 3.8  
ขอให้ท่านกานต์รวี ศิริทอง เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 
เป็นผู้ดำเนินการต่อครับ 

          เชิญครับ 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาฯที่เคารพทุกท่าน  
ท่านคณะผู ้บร ิหาร ห ัวหน้าส ่วนราชการ และเจ ้าหน้าที ่ท ี ่ เก ี ่ยวข ้อง 
ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่านค่ะ ข้อ 3.2 ขออนุมัติยกเลิกมติที ่ประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั ้งที ่ ๑ ประจำปี  
พ.ศ. ๒๕๖๖ วันที่ ๓๐ มีนาคม ๒๕๖๖ วาระที่ ๔.๑๓ ขออนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กซอยบ้านลุงชัย - บ้านช่างจิต 
หมู่ที่ ๕ ตำบลน้ำพุ งบประมาณ ๘๔๘,๐๐๐ บาท 

          ตามที ่ทางคณะผู ้บริหารได้นำเสนอ เรื ่อง ขออนุมัติยกเล ิกมติ 
ที่ประชุมสภาฯ ในโครงการที่ 3.2 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก
ซอยบ้านลุงชัย - บ้านช่างจิต หมู่ที่ ๕ ตำบลน้ำพุ งบประมาณ ๘๔๘ ,๐๐๐ 
บาท สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ  
ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมนะครับ สมาชิกสภาฯ ท่านใด อนุมัติให้ยกเลิกมติ  
ที ่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ในโครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กซอยบ้านลุงชัย - บ้านช่างจิต หมู ่ที ่ ๕ ตำบลน้ำพุ 
งบประมาณ ๘๔๘,๐๐๐ บาท สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติ ยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

          ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 3.3 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

          ด้วยความเคารพท่านประธานค่ะ วาระที่ ๓.๓ ขออนุมัติยกเลิก 
มติที ่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ  สมัยสามัญ สมัยที่ ๒  
ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ วันที่ ๓๐ มีนาคม ๒๕๖๖ วาระที่  ๔.๑๘  
ขออนุมัติจ ่ายขาดเงินสะสม โครงการปรับปรุงระบบประปาห้วยหมาก  
หมู่ที่ ๖ ตำบลน้ำพ ุงบประมาณ ๑๙๑,๐๐๐ บาท 

  /นายสาทร... 



- 5 - 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 

          ตามที ่ทางคณะผู ้บริหารได้นำเสนอ เรื ่อง ขออนุมัติยกเลิกมติ 
ที่ประชุมสภาฯ ในโครงการที่ 3.3 สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติม
หรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที ่ประชุมนะครับ เรื ่อง  ขออนุมัติให้ยกเลิกมติ 
ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ 
ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ ในโครงการปรับปรุงระบบประปาห้วยหมาก หมู่ที่ ๖ 
ตำบลน้ำพุ งบประมาณ ๑๙๑,๐๐๐ บาท สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือ
ด้วยครับ 
อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

         ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 3.4 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
 
         วาระที ่ ๓.๔ ขออนุมัต ิยกเลิกมติที ่ประชุมสภาองค์การบริหาร 
ส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั ้งที ่ ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖  
วันที ่ ๓๐ มีนาคม ๒๕๖๖ วาระที ่ ๔ .๑๙ ขออนุมัต ิจ ่ายขาดเงินสะสม  
โครงการก่อสร้างหลังคากันสาดพร้อมติดตั้งตู้น้ำดื่มหยอดเหรียญ ๒๐0 ลิตร 
สี่แยกลุงฉ่ำ หมู่ที่ ๖ ตำบลน้ำพุ งบประมาณ ๖๐,๐00 บาท  

         ตามที่ทางคณะผู้บริหารได้นำเสนอ สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถาม
เพิ ่มเต ิมในรายละเอียดหร ือไม ่คร ับ ถ ้าไม ่ม ีขอมต ิท ี ่ประช ุมนะครับ   
ขออนุม ัต ิให ้ยกเล ิกมติท ี ่ประช ุมสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลน้ำพุ  
สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ ในโครงการก่อสร้าง
หลังคากันสาดพร้อมติดตั้งตู ้น้ำดื่มหยอดเหรียญ ๒๐0 ลิตร สี่แยกลุงฉ่ำ  
หมู่ที่ ๖ ตำบลน้ำพุ งบประมาณ ๖๐,๐00 บาท สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติ
ยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

          ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 3.5 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

          วาระที ่ ๓.๕ ขออนุมัติยกเลิกมติที ่ประชุมสภาองค์การบริหาร 
ส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ วันที่ 
๓๐ มีนาคม ๒๕๖๖ วาระที่ ๔.๒๔ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการ 
ถมดินปรับระดับพื ้นข้างกำแพงด้านใน อบต.น้ำพุ หมู ่ที ่ 2 ตำบลน้ำพุ 
งบประมาณ ๔๕,๐๐๐ บาท 
 

  /นายสาทร... 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 

นายโกวิทย์ มหาชัย 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายถนัดกิจ โพธิ์โพ้น 
นายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 

         ตามที ่ทางคณะผู ้บร ิหารได้นำเสนอ เร ื ่อง ขออนุมัต ิยกเลิกมติ 
ที่ประชุมสภาฯ ในโครงการที่ 3.5 โครงการถมดินปรับระดับพื้นข้างกำแพง
ด้านใน อบต.น้ำพุ หมู่ที ่ 2 ตำบลน้ำพุ สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถาม
เพ่ิมเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ เชิญท่านโกวิทย์ มหาชัย ครับ 

          กราบเรียนท่านประธานที่เคารพ กระผมนายโกวิทย์ มหาชัยสมาชิก
สภา อบต. หมู ่ที ่ 2 อยากสอบถามท่านประธานไปยังคณะผู ้บริหารว่า 
โครงการถมดินปรับระดับพื้นข้างกำแพงด้านใน อบต.น้ำพุ เหตุผลที่ต้อง
ยกเลิกโครงการ และหากสภาฯไม่อนุมัติจะมีผลอย่างไรบ้างครับ ขอบคุณครับ 

          มีท่านอื่นอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีแล้ว เชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาฯที่เคารพทุกท่าน  
ท่านคณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ ขออนุญาตตอบคำถามท่านสมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2 
นายโกวิทย์ มหาชัย เรื ่อง โครงการถมดินปรับระดับพื ้นข้างกำแพงด้าน 
ใน อบต.น้ำพุ เนื่องจากกำแพงดังกล่าวหากถมดินในช่วงฝนตกด้วยแรงอัด
และกำแพงไม่มีช ่องระบายน้ำ กลัวกำแพงจะพัง และเคยปรึกษากัน 
ว่าจะเจาะรูที่กำแพงแล้วใส่ท่อ PVC เพื่อให้น้ำไหลผ่านได้ แต่พื้นที่ข้างเคียง
ไม่ยอมให้น้ำไหลลงที่ของเขา จึงเรียนให้ท่านสมาชิกได้รับทราบ และตามที่
ท่านถามว่า หากสภาฯ ไม่อนุมัติ ผมก็ต้องปล่อยโครงการนี้ให้ตกไปตาม
กาลเวลา ที่ผมเสนอที่ประชุมเพื่อขอยกเลิก เพื่อให้เงินในส่วนนี้สามารถ
นำไปใช้ในโครงการอื่นได้ครับ ขอบคุณครับ 

         ขอบคุณท่านคณะผู้บริหารครับ มีสมาชิกท่านอื่นจะสอบถามเพิ่มเติม
หรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมครับ ขออนุมัติยกเลิกมติที่ประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยที ่ ๒ ครั ้งที ่ ๑ ประจำปี  
พ.ศ. ๒๕๖๖ วันที่ ๓๐ มีนาคม ๒๕๖๖ วาระที่ ๔.๒๔ ขออนุมัติจ่ายขาด 
เงินสะสม โครงการถมดินปรับระดับพ้ืนข้างกำแพงด้านใน อบต.น้ำพุ หมู่ที่ 2 
ตำบลน้ำพุ งบประมาณ ๔๕,๐๐๐ บาท สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือ
ด้วยครับ 
อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

 

  /นายสาทร... 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 

          ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 3.6 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
 
          วาระที ่ 3.6 ขออนุมัติยกเลิกมติที ่ประชุมสภาองค์การบริหาร 
ส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั ้งที ่ ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗  
วันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ วาระที่ ๑๐.๓ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม 
โครงการบุกเบิกถนนสายบ้านนายดิ ้น พิมพ์ลอย หมู ่ท ี ่  ๑ ตำบลน้ำพุ 
งบประมาณ ๗๒9,๐๐๐ บาท  

          ตามที ่ทางคณะผู ้บริหารได้นำเสนอ เรื ่อง ขออนุมัติยกเลิกมติ 
ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ ๑ 
ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ วันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ วาระที่ ๑๐.๓ ขออนุมัติ
จ่ายขาดเงินสะสม โครงการบุกเบิกถนนสายบ้านนายดิ้น พิมพ์ลอย หมู่ที่ ๑ 
ตำบลน้ำพุ สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่
ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมครับ ขออนุมัติยกเลิกมติที่ประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ 
วันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ วาระที่ ๑๐.๓ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม 
โครงการบุกเบิกถนนสายบ้านนายดิ ้น พิมพ์ลอย หมู ่ท ี ่  ๑ ตำบลน้ำพุ 
งบประมาณ ๗๒9,๐๐๐ บาท สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

          ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 3.7 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

          ด้วยความเคารพท่านประธานค่ะ วาระที่ 3.7 ขออนุมัติยกเลิกมติ 
ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ ๑ 
ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ วันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ วาระที่ ๑๐.๔ ขออนุมัติ
จ่ายขาดเงินสะสม โครงการบุกเบิกถนนสายต้นลำไย - คลองฉวาง หมู่ที่ 2 
ตำบลน้ำพุ งบประมาณ ๒๒๒,000 บาท 
          ตามท่ีทางคณะผู้บริหารได้นำเสนอวาระที่ 3.7 สมาชิกสภาฯ ท่านใด
จะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมครับ  
ขออนุมัติยกเลิกมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ 
สมัยแรก ครั ้งที ่ ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ วันที ่ ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗  
วาระท่ี ๑๐.๔ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการบุกเบิกถนนสายต้นลำไย- 
คลองฉวาง หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ ๒๒๒,000 บาท สมาชิกสภาฯ 
ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 

  /มติทีป่ระชุม... 
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มติทีป่ระชุม 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

          ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 3.8 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 

 
          ด้วยความเคารพท่านประธานค่ะ วาระที่ 3.8 ขออนุมัติยกเลิกมติ 
ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ ๑ 
ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ วันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ วาระที่ ๑๐.๘ ขออนุมัติ
จ ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้าน 
ผู้ใหญ่เรี่ยม หมู่ที่ ๑ ตำบลน้ำพุ งบประมาณ ๖9๗,๐๐๐ บาท  

          ตามที่ทางคณะผู้บริหารได้นำเสนอ เรื่อง ขออนุมัติยกเลิกโครงการ
ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านผู้ใหญ่เรี ่ยมหมู่ที ่ ๑ ตำบลน้ำพุ 
สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี
ขอมติที่ประชุมครับ ขออนุมัติยกเลิกมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ วันที่ ๑๕ 
กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ วาระที ่ ๑๐.๘ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการ
ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านผู้ใหญ่เรี่ยม หมู่ที่ ๑ ตำบลน้ำพุ 
งบประมาณ ๖9๗,๐๐๐ บาท สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน  - เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

ระเบียบวาระท่ี ๔ 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นายถนัดกิจ โพธิ์โพ้น 
นายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 

 

เรื่อง ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม 
         ต่อไปเข้าระเบียบวาระที ่ ๔ เรื ่อง ขออนุมัติจ ่ายขาดเงินสะสม  
ทั้งหมด 21 โครงการ ขอให้นำเสนอทีละโครงการและสอบถามไปทีละ
โครงการนะครับ เชิญคณะผู้บริหารครับ 

 กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาฯ ที่เคารพทุกท่าน  
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ วันนี้ในส่วนของวาระที่ ๔ เรื่อง ขออนุมัติ
จ่ายขาดเงินสะสม ทางฝ่ายบริหารขอเสนอญัตติขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม  
ซึ ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน  
การฝากเงิน การเก็บรักษา เงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕66 ข้อ 97 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงิน
สะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้ 

 

 

  /(๑) ให้กระทำ... 
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 (๑) ให้กระทำได้เฉพาะภารกิจซึ ่งอยู ่ในอำนาจหน้าที ่ขององค์กร

ปกครองส่วนท้องถิ่นซึ่งเป็นค่าครุภัณฑ์ ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
(๒) ได้ส ่งเง ินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครอง 

ส่วนท้องถิ่นแต่ละประเภทตามระเบียบแล้ว 
(๓) ให้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่า

สามเดือนและกันไว้อีกร้อยละสิบห้าของงบประมาณรายจ่ายประจำปี   
เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้น เมื่อได้กันเงินสะสมสำรองจ่าย
เป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรและค่าใช้จ่ายกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้นแล้ว  
องค์การบริหารส่วนตำบล ต้องมีเงินสะสมคงเหลือไม่ต่ำกว่าห้าล้านบาท 

(๔) เม ื ่อได ้ร ับอนุม ัต ิให ้ใช ้จ ่ายเง ินสะสมแล้ว องค์กรปกครอง 
ส่วนท้องถิ่นต้องดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกิน
หนึ่งปีถัดไป หากไม่ดำเนินการภายในระยะเวลาที่กำหนดให้การใช้จ่ายเงิน
สะสมนั้นเป็นอันพับไป 

กรณีที ่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่นได้ก่อหนี ้ผูกพันไว้แล้ว หากใน
ภายหลังมีการบอกเลิกสัญญาให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการจัดหา
ผู้ขายหรือผู้รับจ้างรายใหม่ โดยนำเงินที่เหลือเป็นส่วนหนึ่งของการจัดหา
ผู้ขายหรือผู้รับจ้างรายใหม่ เพ่ือดำเนินงานในส่วนที่เหลือได้ 

ทั้งนี้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยคำนึงถึง
ฐานะการเงินการคลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่นและเสถียรภาพ 
ในระยะยาว 

ซึ่งในส่วนของสถานะทางการเงิน ยอดเงินสะสมคงเหลือ ณ วันที่ 28 
มิถุนายน 2567 ตามเอกสารที่ท่านสมาชิกสภาทุกท่านมีอยู่นะครับ ยอดเงิน
สะสมที่สามารถนำไปใช้ได้ จำนวน 13,920,523.60 บาท ซึ่งได้ดำเนินการ
ตามระเบียบและมีการกันเงินไว้แล้ว เงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคาร  
ที่นำไปใช้ได ้ณ วันที่ 30 กันยายน 2566 จำนวน 17,606,652.85 บาท 
มีการหักสำรองตามระเบียบ คือ  

1. ค่าใช้จ่ายด้ายบุคลากรไม่น้อยกว่า 3 เดือน จำนวน 2,893,716 
บาท 

2. ร้อยละ 15 ของงบประมาณรายจ่ายประจำปี จำนวน 5,110,905 
บาท  

3. เงินสะสมคงเหลือข้ันต่ำตามระเบียบ 8,004,621 บาท 
คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารที่นำไปใช้ได้หลังหักเงิน

สมทบกองทุนกองทุนฯ สำรองตามระเบียบฯ และเงินสะสมคงเหลือขั้นต่ำ
ตามระเบียบฯ จำนวน 9,602,031.85 บาท 

คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารที่นำไปใช้ได้ ณ วันที่ 28 
มิถุนายน 2567 จำนวน 13,920,523.60 บาท  

  /ซึ่งวันนี้... 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นายถนัดกิจ โพธิ์โพ้น 
นายก อบต.น้ำพุ 
 
 

ซึ ่งวันนี ้ในส่วนคณะผู้บริหารขอนำเสนอญัตติเพื ่อท่านสมาชิกและ 
สภาฯ แห่งนี้ได้พิจารณาอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ดังนี้ 

4.๑ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการจัดซื้อรถพยาบาลฉุกเฉิน 
(รถกระบะ) ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ำกว่า ๒,๔๐๐ ซีซี หรือกำลังเครื่องยนต์
สูงสุดไม่ต่ำกว่า ๑๑๐ กิโลวัตต์ จำนวน ๑ คัน งบประมาณ ๑,๓๐๒,๐๐๐ 
บาท (หนึ่งล้านสามแสนสองพันบาทถ้วน) ขอเสนอเพ่ือโปรดพิจารณาครับ 

         ขอบคุณคณะผู้บริหารที่ได้นำเสนอครับ 4.๑ ขออนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสม โครงการจัดซื้อรถพยาบาลฉุกเฉิน (รถกระบะ) ปริมาตรกระบอกสูบ 
ไม่ต่ำกว่า ๒,๔๐๐ ซีซี หรือกำลังเครื่องยนต์สูงสุดไม่ต่ำกว่า ๑๑๐ กิโลวัตต์ 
จำนวน ๑ คัน งบประมาณ ๑,๓๐๒,๐๐๐ บาท (หนึ่งล้านสามแสนสองพัน
บาทถ้วน) สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่
ครบั เชิญท่านดำรงศักดิ์ เพ็ชระ ครับ 

          เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ สมาชิก
สภา อบต. หมู่ที่ 4 ครับ คณะผู้บริหาร และพนักงานผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
โครงการจัดซื้อรถพยาบาลฉุกเฉิน (รถกระบะ) เป็นเรื่องที่ดีครับ เนื่องจาก
องค์การบร ิหารส่วนตำบลน้ำพุ ของเราเป็นหน้าเป ็นตาเก ี ่ยวกั บการ
บริหารงานหลายเรื่อง โดยเฉพาะเรื่องรถพยาบาลฉุกเฉิน ผมเองเป็นสมาชิก
อยู ่หลายสมัยแล้วคิดว่าเรื ่องนี ้เป็นเรื ่องที ่สำคัญต่อพี่น้องประชาชนและ 
เป็นเรื่องที่จำเป็น ขอบคุณคณะผู้บริหารที่ได้เสนอขออนุมัติจากสภาเพื่อให้  
พี่น้องประชาชนได้ใช้บริการรถพยาบาลฉุกเฉินนะครับ และขอฝากท่าน
ประธานสภาฯ ไปยังคณะผู้บริหารและผู้เกี่ยวข้องในการตรวจรับโดยเฉพาะ
อุปกรณ์ขอให้เป็นไปตามแบบนะครับ เพราะเป็นเรื ่องชีว ิตของพี ่น ้อง
ประชาชนนะครับ ขอให้เจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องตรวจให้เรียบร้อยก่อนรับครับ  
ขอบคุณครับ 

          ขอบคุณท่านดำรงศักดิ์ เพ็ชระ ที่ได้อภิปรายและฝากถึงผู้เกี่ยวข้อง 
ในการจัดซื้อจัดจ้างรถพยาบาลนะครับ มีสมาชิกท่านอ่ืนทีจะอภิปรายหรือไม่
ครับ เชิญคณะผู้บริหารครับ  

   กราบเรียนท่านประธานที่เคารพครับ ท่านสมาชิกและผู ้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ ขอบคุณท่านดำรงศักดิ์ เพ็ชระ ที่ได้ให้ความห่วงใยในงาน
กู้ชีพ และการให้บริการพี่น้องประชาชน และความสำคัญของการตรวจรับ
พัสดุครุภัณฑ์ต่าง ๆ ผมเองต้องกำชับเจ้าหน้าที่พัสดุหรือคณะกรรมการตรวจ
การจ้างดำเนินการให้ถูกต้องตามมาตรฐานที่ได้กำหนดไว้ เนื่องจากเรามาใช้
ดูแลพี่น้องประชาชนในเรื่องความปลอดภัยในชีวิต ถ้าหากไม่ได้มาตรฐาน 

 
  /นั้นหมายถึง... 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
มติทีป่ระชุม 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายถนัดกิจ โพธิ์โพ้น 
นายก อบต.น้ำพุ 
 

นั้นหมายถึงชีวิตของพี่น้องประชาชนที่มาใช้บริการ จึงต้องตระหนักในการ
ตรวจรับตรวจสอบมาตรฐานครุภัณฑ์ให้ถูกต้องและใช้งานได้เป็นอย่างดีนะ
ครับ เรื่องนี้จึงเป็นเรื่องที่สำคัญ ขอบคุณท่านดำรงศักดิ์ เพ็ชระ ที่ได้ห่วงใย  
ในส่วนของรถกู้ชีพที่ได้รับการสนับสนุนมาจากโรงพยาบาลซึ่งใช้งานมาแล้ว  
กว่า 16 ปี ซึ่งเกิดข้อขัดข้องบ้างและใช้งบประมาณในการซ่อมแซมมากมาย
ในแต่ละครั ้ง ประกอบกับที ่ทางโรงพยาบาลบ้านนาสารได้กรุณาจะมอบ
คร ุภ ัณฑ์รถก ู ้ช ีพท ี ่ ไม ่ ใช ้งานแล ้วให ้องค์การบร ิหารส ่วนตำบลน้ำพุ  
เมื่อตรวจสอบการชำรุดบกพร่อง และเรื่องการโอนพัสดุ รวมถึงประมาณการ
ซ่อมบำรุง 300,000 กว่าบาท กระผมคิดว่าไม่คุ้มค่า ซึ่งทางโรงพยาบาล
บ้านนาสารจะให้เรารับโอนก่อนทั้งที่รถยังไม่ได้ซ่อม ซึ่งรถไม่สามารถโอนกับ 
กรมขนส่งได้เนื่องจากมีสภาพไม่สมบูรณ์ ซึ่งได้ปรึกษาหารือกันว่า มีเงินสะสม
คงเหลืออยู่ควรจะซื้อรถพยาบาล โดยต่อไปจะมีการต่อภาษีทำประกันภัย 
เพื่อรองรับการเกิดอุบัติเหตุ ส่วนรถที่เรายืมมาใช้ไม่สามารถทำประกันที่
ครอบคุมถึงคนขับและเจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงานได้ จึงสามารถแก้ปัญหาในส่วนนี้
ได้หลายอย่างครับ ขอบคุณครับ 

          ขอบคุณคณะผู้บริหารที่ได้ชี้แจงการจัดซื้อรถพยาบาลฉุกเฉินนะครับ 
สมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมครับ  
ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการจัดซื้อรถพยาบาลฉุกเฉิน (รถกระบะ) 
ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ำกว่า ๒,๔๐๐ ซีซี หรือกำลังเครื่องยนต์สูงสุดไม่ต่ำ
กว่า ๑๑๐ กิโลวัตต์ จำนวน ๑ คัน งบประมาณ ๑,๓๐๒,๐๐๐ บาท (หนึ่งล้าน
สามแสนสองพันบาทถ้วน) สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน  - เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.2 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

กราบเรียนท่านประธานที่เคารพครับ ท่านสมาชิกและผู ้เข้าร ่วม
ประชุมทุกท่านครับ ในวาระที ่ 4.2 – 4.10 ขออนุญาตให้ท่านศักดา  
ไทยเกิด รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ เป็นผู้ชี้แจงครับ และใน
วาระที่ 4.11 – 4.21 ขออนุญาตให้ท่านอรรถพร พรหมทอง รองนายก
องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ เป็นผู ้ชี ้แจงรายละเอียดโครงการ เพื ่อที่
ประชุมสภาฯ ได้โปรดพิจารณาครับ ขอบคุณครับ 

 

  /เชิญท่านศักดา... 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
นายศักดา ไทยเกิด  
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
มติที่ประชุม 

 

 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
นายศักดา ไทยเกิด  
รองนายก อบต.น้ำพุ 

 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

 

 

 

มติที่ประชุม 

 
 
 

เชิญท่านศักดา ไทยเกิด รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ครับ 
 

เรียนท่านประธานที่เคารพ สมาชิกสภาฯ หัวหน้าส่วนราชการและ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายศักดา ไทยเกิด รองนายกองค์การ
บริหารส่วนตำบลน้ำพุ ขอนำเสนอต่อจากนายกองค์การบริหารส่วนตำบล
น้ำพุ ครับ วาระที ่ 4 เรื ่อง ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม 4.2 ขออนุมัติ  
จ่ายขาดเงินสะสม โครงการขุดลอกพร้อมวางท่อระบายน้ำสายวันแม่ หมู่ที่ 2 
ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 60,๐๐๐ 
บาท (หกหมื่นบาทถ้วน) ขอเสนอเพ่ือที่ประชุมโปรดพิจารณาครับ 

         ขอบคุณครับ สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมในรายละเอียด
หรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมครับ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการ
ขุดลอกพร้อมวางท่อระบายน้ำสายวันแม่ หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนา
สาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 60,๐๐๐ บาท (หกหมื่นบาทถ้วน)  
สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน  - เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

          ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.3 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
           

 วาระท่ี 4.3 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขุดลอกคูระบายน้ำ
สายนานางเสา-สระหน้านบ หมู่ที่ 6 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัด 
สุราษฎร์ธานีงบประมาณ 89 ,๐๐๐ บาท (แปดหมื ่นเก้าพันบาทถ้วน)  
ขอเสนอเพ่ือที่ประชุมโปรดพิจารณาครับ 

ขอบคุณคณะผู้บริหารครับ ตามที่คณะผู้บริหารได้นำเสนอ สมาชิก
สภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติ  
ที่ประชุมครับ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขุดลอกคูระบายน้ำสาย 
นานางเสา-สระหน้านบ หมู ่ที ่ 6 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัด 
สุราษฎร์ธานีงบประมาณ 89,๐๐๐ บาท (แปดหมื่นเก้าพันบาทถ้วน) สมาชิก
สภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 
 

 

  /นายสาทร... 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายศักดา ไทยเกิด  
รองนายก อบต.น้ำพุ 

 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายศักดา ไทยเกิด  
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

         ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.4 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

         วาระที่ 4.4 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการถมไหล่ทางด้วยหิน 
แอนไฮไรท์ถนนสายนามะพร้าว – ห้วยหมาก หมู่ที ่ 1 ตำบลน้ำพุ อำเภอ 
บ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 28,๐๐๐ บาท (สองหมื่นแปด
พันบาทถ้วน) ขอเสนอเพ่ือที่ประชุมโปรดพิจารณาครับ 

ขอบคุณคณะผู้บริหารครับ ตามที่คณะผู้บริหารได้นำเสนอ สมาชิก
สภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติ  
ที่ประชุมครับ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการถมไหล่ทางด้วยหิน 
แอนไฮไรท์ถนนสายนามะพร้าว – ห้วยหมาก หมู่ที ่ 1 ตำบลน้ำพุ อำเภอ 
บ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 28,๐๐๐ บาท (สองหมื่นแปด
พันบาทถ้วน) สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

        ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.5 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 

         
วาระที่ 4.5 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการปรับปรุงถนนหิน

คลุกสายหมวดสมศักดิ์ (ตอนที่ 2) หมู่ที่ 1 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 367,๐๐๐ บาท (สามแสนหกหมื่นเจ็ดพัน
บาทถ้วน) ขอเสนอเพ่ือที่ประชุมโปรดพิจารณาครับ 

ขอบคุณคณะผู้บริหารครับ ตามที่คณะผู้บริหารได้นำเสนอ สมาชิก
สภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติ  
ที่ประชุมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการปรับปรุงถนนหินคลุกสาย
หมวดสมศักดิ์ (ตอนที่ 2) หมู่ที ่ 1 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัด 
สุราษฎร์ธานี งบประมาณ 367,๐๐๐ บาท (สามแสนหกหมื่นเจ็ดพันบาท
ถ้วน) สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.6 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

  /เชิญท่านศักดา... 
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นายศักดา ไทยเกิด  
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายศักดา ไทยเกิด  
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 

 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
นายศักดา ไทยเกิด  
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 

 วาระที่ 4.6 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการบุกเบิกถนนสาย
มิตรภาพ-นายาวดอนสร้อยทอง หมู ่ที ่ 3 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 1,066 ,๐๐๐ บาท (หนึ ่งล้านหกหมื่น 
หกพันบาทถ้วน)ขอเสนอเพ่ือที่ประชุมโปรดพิจารณาครับ 

ขอบคุณคณะผู้บริหารครับ ตามที่คณะผู้บริหารได้นำเสนอ สมาชิก
สภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่
ประชุมครับ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการบุกเบิกถนนสายมิตรภาพ-
นายาวดอนสร้อยทอง หมู่ที่ 3 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์
ธานี งบประมาณ 1,066,๐๐๐ บาท (หนึ่งล้านหกหมื่นหกพันบาทถ้วน) 
สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.7 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 

 
วาระที่ 4.7 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการบุกเบิกถนนสาย

มิตรภาพ-ควนพรุพี หมู่ที่ 3 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์
ธานี งบประมาณ 573 ,๐๐๐ บาท (ห้าแสนเจ็ดหมื ่นสามพันบาทถ้วน)  
ขอเสนอเพ่ือที่ประชุมโปรดพิจารณาครับ 

ขอบคุณคณะผู้บริหารครับ ตามที่คณะผู้บริหารได้นำเสนอ สมาชิก
สภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่
ประชุมครับ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการบุกเบิกถนนสายมิตรภาพ-
ควนพรุพี หมู ่ที ่ 3 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
งบประมาณ 573,๐๐๐ บาท (ห้าแสนเจ็ดหมื่นสามพันบาทถ้วน) สมาชิก
สภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.8 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

วาระที่ 4.8 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการบุกเบิกถนนสายสุข
สวัสดิ์ หมู่ที่ 4 เชื่อมต่อบ้านลุงเจือ หมู่ที่ 3 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 392,๐๐๐ บาท (สามแสนเก้าหมื่นสองพัน
บาทถ้วน) ขอเสนอเพ่ือที่ประชุมโปรดพิจารณาครับ 

  /นายสาทร... 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
นายศักดา ไทยเกิด  
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 

 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
นายศักดา ไทยเกิด  
รองนายก อบต.น้ำพุ 

ขอบคุณคณะผู้บริหารครับ ตามที่คณะผู้บริหารได้นำเสนอ สมาชิก
สภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติ  
ที่ประชุมครับอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการบุกเบิกถนนสายสุขสวัสดิ์  
หมู่ที่ 4 เชื่อมต่อบ้านลุงเจือ หมู่ที่ 3 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัด  
สุราษฎร์ธานี งบประมาณ 392,๐๐๐ บาท (สามแสนเก้าหมื่นสองพันบาท
ถ้วน) สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

        ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.9 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

วาระที ่ 4.9 ขออนุมัติจ ่ายขาดเงินสะสม โครงการบุกเบิกถนน 
ซอยนาคา หมู ่ที ่ 6 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี  
งบประมาณ 493,๐๐๐ บาท (สี่แสนเก้าหมื่นสามพันบาทถ้วน) ขอเสนอ
เพ่ือที่ประชุมโปรดพิจารณาครับ 

ขอบคุณคณะผู้บริหารครับ ตามที่คณะผู้บริหารได้นำเสนอ สมาชิก
สภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติ  
ที่ประชุมครับ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการบุกเบิกถนนซอยนาคา  
หมู่ที ่ 6 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี  งบประมาณ 
493,๐๐๐ บาท (สี่แสนเก้าหมื่นสามพันบาทถ้วน) สมาชิกสภาฯ ท่านใด
อนุมัติยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.10 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

วาระที ่ 4.10 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างราง
ระบายน้ำรูปตัวยู พร้อมฝา คสล.ถนนสายบึงนามะพร้าว หมู่ที่ 1 ตำบลน้ำพุ 
อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี  งบประมาณ 574 ,๐๐๐ บาท  
(ห้าแสนเจ็ดหมื่นสี่พันบาทถ้วน) ขอเสนอเพ่ือที่ประชุมสภาพิจารณาครับ 

 

  /นายสาทร... 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

 

 

 

มติที่ประชุม 

 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 

 

 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

ขอบคุณคณะผู้บริหารครับ ตามที่คณะผู้บริหารได้นำเสนอ สมาชิก
สภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติ  
ที่ประชุมครับ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำ 
ร ูปต ัวย ู พร ้อมฝา คสล.ถนนสายบึงนามะพร้าว หมู ่ท ี ่  1 ตำบลน้ำพุ   
อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 574 ,๐๐๐ บาท  
(ห้าแสนเจ็ดหมื่นสี่พันบาทถ้วน) สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.11 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 

 
กราบเร ียนท่านประธานท ี ่ เคารพคร ับ ท ่านสมาช ิก  ห ัวหน้า 

ส่วนราชการ และผู ้เข ้าร ่วมประชุมทุกท่านครับ  กระผมนายอรรถพร  
พรหมทอง รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ระเบียบวาระที่ 4  
ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม 4.11 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการ
ก่อสร้างลาน คสล. ภายใน อบต.น้ำพุ (ด้านโรงจอดรถฝั่งตะวันตก) หมู่ที่ 2 
ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 330,00๐ 
บาท (สามแสนสามหมื่นบาทถ้วน) ขอเสนอที่ประชุมสภาเพื่อโปรดพิจารณา
ครับ 

ขอบคุณคณะผู้บริหารครับ ตามที่คณะผู้บริหารได้นำเสนอ สมาชิก
สภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติ  
ที่ประชุมครับ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างลาน คสล. 
ภายใน อบต.น้ำพุ (ด้านโรงจอดรถฝั่งตะวันตก) หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ อำเภอ
บ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 330,00๐ บาท (สามแสน
สามหมื่นบาทถ้วน) สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.12 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

 

  /นายอรรถพร... 
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นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 

 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

 

 

 

มติที่ประชุม 

 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 
 

 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

วาระที ่ 4.12 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการปรับปรุงท่อ 
ส่งน้ำประปา ถนนสายสามแยก รพ.สต.-หัวสะพานหนองต้อ หมู่ที่ 1 ตำบล
น้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 171,00๐ บาท  
(หนึ ่งแสนเจ็ดหมื ่นหนึ ่งพันบาทถ้วน) ขอเสนอที ่ประชุมสภาเพื ่อโปรด
พิจารณาครับ 

ขอบคุณคณะผู้บริหารครับ ตามที่คณะผู้บริหารได้นำเสนอ สมาชิก
สภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติ  
ที่ประชุมครับ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการปรับปรุงท่อส่งน้ำประปา 
ถนนสายสามแยก รพ.สต.-หัวสะพานหนองต้อ หมู่ที่ 1 ตำบลน้ำพุ อำเภอ
บ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 171,00๐ บาท (หนึ่งแสน 
เจ็ดหมื่นหนึ่งพันบาทถ้วน) สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.13 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 

 
วาระที ่ 4.13 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการปรับปรุงท่อ 

ส่งน้ำประปา ถนนสายน้ำพุ-ท่าชี (ตอนที่ 1) หมู่ที่ 1-2 ตำบลน้ำพุ อำเภอ
บ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 349,00๐ บาท (สามแสน  
สี่หมื่นเก้าพันบาทถ้วน) ขอเสนอที่ประชุมสภาเพ่ือโปรดพิจารณาครับ 

ขอบคุณคณะผู้บริหารครับ ตามที่คณะผู้บริหารได้นำเสนอ สมาชิก
สภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติ  
ที่ประชุมครับ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการปรับปรุงท่อส่งน้ำประปา 
ถนนสายน้ำพุ-ท่าชี (ตอนที่ 1) หมู่ที ่ 1-2 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 349,00๐ บาท (สามแสนสี่หมื่นเก้าพัน
บาทถ้วน) สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.14 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 

 
 

  /นายอรรถพร... 
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นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

วาระที ่ 4.14 ขออนุมัต ิจ ่ายขาดเงินสะสม โครงการปรับปรุง 
ท่อส่งน้ำประปา ถนนสายน้ำพุ-ท่าชี (ตอนที่ 2) หมู่ที่ 1-2 ตำบลน้ำพุ อำเภอ
บ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 274,00๐ บาท (สองแสน  
เจ็ดหมื ่นสี ่พันบาทถ้วน) ขอเสนอที ่ประชุมสภาเพื ่อโปรดพิจารณาครับ
ขอบคุณคณะผู้บริหารครับ  

ตามที่คณะผู ้บริหารได้นำเสนอ สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถาม
เพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมครับ ขออนุมัติจ่าย
ขาดเงินสะสม โครงการปรับปรุงท่อส่งน้ำประปา ถนนสายน้ำพุ -ท่าชี  
(ตอนที่ 2) หมู่ที่ 1-2 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
งบประมาณ 274,00๐ บาท(สองแสนเจ็ดหมื่นสี่พันบาทถ้วน) สมาชิกสภาฯ 
ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.15 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 

 
วาระที่ 4.15 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการวางท่อระบายน้ำ

สามแยกบ้านน้าสิน-หนองสาหร่าย (หน้าบ้านลุงหมู) หมู่ที ่ 3 ตำบลน้ำพุ 
อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 228 ,๐๐๐ บาท  
(สองแสนสองหมื ่นแปดพันบาทถ้วน) ขอเสนอที ่ประชุมสภาเพื ่อโปรด
พิจารณาครับ 

ขอบคุณคณะผู้บริหารครับ ตามที่คณะผู้บริหารได้นำเสนอ สมาชิก
สภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่
ประชุมครับ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการวางท่อระบายน้ำสามแยก
บ้านน้าสิน-หนองสาหร่าย (หน้าบ้านลุงหมู) หมู่ที่ 3 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้าน
นาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 228 ,๐๐๐ บาท (สองแสนสอง
หมื่นแปดพันบาทถ้วน) สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.16 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 

 
 

  /นายอรรถพร... 
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นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายอำนาจ สำอางค์ 
ผู้อำนวยการกองช่าง 
 
 
 
 
 
 
 

 

วาระท่ี 4.16 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการจัดซื้อพร้อมติดตั้ง
ถังกรองสนิมเหล็ก ระบบประปาบ้านลุงจิตร หมู่ที่ 1 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้าน
นาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 400,๐๐๐ บาท (สี่แสนบาทถ้วน) 
ขอเสนอที่ประชุมสภาเพ่ือโปรดพิจารณาครับ 

ขอบคุณคณะผู้บริหารครับ ตามที่คณะผู้บริหารได้นำเสนอ สมาชิก
สภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ  เชิญท่าน 
ดำรงศักดิ์ เพ็ชระ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 ครับ 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ สมาชิก
สภา อบต. หมู่ที่ 4 ครับ คณะผู้บริหาร และพนักงานผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
โครงการที่ 4.16 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการถังกรองสนิมนะครับ 
ผมดูแบบแล้วในรายการมีการทำถังใหม่ด้วยหรือไม่ และราคา ตามที่กระผม
ได้อภิปรายในคราวที ่แล้วว่า ราคาสูงไป ไม่ทราบว่าเกี่ยวกับฐานถังด้วย
หรือไม่ จริง ๆ แล้วทั้ง 2 โครงการที่เกี่ยวกับถังกรองสนิม ผมไม่ทราบว่าถัง
กรองอย่างเดียวหรือฐานด้วย พอมาดูแบบแล้วมีฐานอยู่ด้วย ผมไม่ทราบว่า
จะตอกเสาเข็ม หรือทำฐานใหม่ จึงอยากให้ทางคณะผู้บริหารที่เสนอญัตตินี้ 
ช ี ้แจงเกี ่ยวกับการจัดซื ้อถังกรองสนิมดังกล่าว  ทำไมเราไม่ใช้ฐานเก่า  
บางทีวิศวะอาจมองว่าฐานเก่าชำรุดเสียหาย บางทีตัวน็อตขาด ขอให้ชี้แจง
ด้วยครับ 

เชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

เรียนท่านประธานสภาฯ รายละเอียดขอให้ทางผู้อำนวยการกองช่าง  
เป็นผู้อธิบายนะครับ 

เชิญผู้อำนวยการกองช่างครับ 

 
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประ

ชมทุกท่านครับ โครงการจัดซื้อพร้อมติดตั้งถังกรองสนิมเหล็ก ระบบประปา 
เราจะติดตั้ง 3 จุดนะครับ คือ บ้านลุงจิตร หมู่ที ่ 1 โรงเรียนบ้านยางอุง  
หมู่ที่ 1 และนามะพร้าว หมู่ที่ 1 เป็นถังประปารูปแบบใหม่ ขนาดถังใหญ่
กว่าเดิม ซึ่งผมดูแบบมาจาก อบต.นาเขียง ซึ่งได้พาเจ้าหน้าที่ไปดูงานและ 
ขอแบบทางเขามา เนื่องจากเขาจ้างให้ทางทรัพยากรน้ำบาดาลออกแบบให้  
เขาให้แบบมาฟรี ๆ เลยครับ ซึ่งขนาดใหญ่กว่าและด้านในจะมีระบบกรอง  
ที่มากและซับซ้อนขึ้น ฐานจึงต้องสร้างใหม่เพราะตัวถังมีขนาดใหญ่กว่าเดิม 
ขอบคุณมากครับ 

 

  /นายสาทร... 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 

นายธนยศ ชุมชอบ  
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายอำนาจ สำอางค์ 
ผู้อำนวยการกองช่าง 
 

ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมครับ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการ
จัดซื้อพร้อมติดตั้งถังกรองสนิมเหล็ก ระบบประปาบ้านลุงจิตร หมู่ที่ 1 ตำบล
น้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 400 ,๐๐๐ บาท 
(สี่แสนบาทถ้วน) สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.17 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

วาระท่ี 4.17 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการจัดซื้อพร้อมติดตั้ง
ถังกรองสนิมเหล็ก ระบบประปาโรงเรียนบ้านยางอุง หมู่ที ่ 1 ตำบลน้ำพุ 
อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 400,๐๐๐ บาท (สี่แสน
บาทถ้วน) ขอเสนอที่ประชุมสภาเพ่ือโปรดพิจารณาครับ 

ขอบคุณคณะผู้บริหารที่ได้นำเสนอครับ เนื่องจาก วาระที่ ๔.๑๖ - 
๔.๑๘ อยู่ในงบประมาณเดียวกัน ใช้แปลนเดียวกัน ท่านดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  
ก็ได้สอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมเพ่ือให้ผู้รับผิดชอบได้ชี้แจงนะครับ ไม่ทราบ
ว่ามีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายในประเด็นอื่นหรือไม่ครับ เชิญท่านธนยศ  
ชุมชอบ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ ๑ ครับ 

กราบเรียนท่านประธานที่เคารพ สมาชิกทุกท่าน กระผมนายธนยศ 
ชุมชอบ อยากจะสอบถาม ระบบประปาบ้านยางอุง ทางกองช่าง ถ้ามี  
ฐานใหม่ข้ึนมา หนังสือที่เราถามไปตอบกลับมาหรือยังครับ เพราะเป็นที่หลวง 
เราจะก่อสร้างเลยได้หรือไม่ครับ กองช่างครับ 

มีสมาชิกท่านอื่นหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีแล้ว เชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

เรียนท่านประธานสภาฯ กระผมขอให้ทางผู ้อำนวยการกองช่าง  
เป็นผู้ชี้แจงครับ 

 เชิญผู้อำนวยการกองช่างครับ  
 

          เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ตอนนี้ประปาโรงเรียนบ้านยางอุง 
อยู่ระหว่างรอหนังสือที่ทางเราขออนุญาตส่วนราชการครับ อยากให้ทางสภา
อนุมัติไปก่อน เพราะว่าเป็นความเดือดร้อนของประชาชนครับ ถ้าได้ประปา
ตัวนี้มาก็จะบรรเทาความเดือดร้อนให้กับพี่น้องประชาชนได้ครับ 

 
นายสาทร... 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 

นายธนยศ ชุมชอบ  
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

พักการประชุม ๕ นาที 

ประชุมต่อเวลา ๑5.3๐ น. 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 

            ตามที่ ผู้อำนวยการกองช่างได้อธิบายว่า ตอนนี้หนังสือขออนุญาต
ใช้พื้นที่ยังไม่เสร็จครับ ซึ่งตามที่เราได้หารือกันว่าโครงการใด ๆ ที่จะนำเข้า  
สู่สภาฯ ต้องเตรียมเอกสารพร้อม แล้วแต่ท่านสมาชิกนะครับ เนื่องจากเรื่องนี้
เป็นความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนครับ  
          เชิญท่านธนยศ ชุมชอบ ครับ 

กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกทุกท่าน และคณะ
ผู้บริหารครับ กระผมนายธนยศ ชุมชอบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๑ จริง ๆ 
ประปาหมู่ที่ ๑ เดือดร้อนมานานมาแล้วครับ ณ ตอนนี้ ไม่มีตัวกรองแล้วครับ 
ใช้มอเตอร์สูบน้ำใส่แทงค์ แล้วปล่อยน้ำให้ชาวบ้าน ขอขอบใจคณะผู้บริหาร
และกองช่าง เพ่ือชาวบ้านหมู่ที่ ๑ ครับ 

ขอบคุณท่านนายธนยศ ชุมชอบ ครับ ขออนุญาตพักการประชุม  
สัก ๕ นาทีครับ 

 
 
 
ประชุมต่อนะครับ ตามที่คณะผู ้บริหารได้นำเสนอ สมาชิกสภาฯ  

ท่านใดจะสอบถามเพิ ่มเติมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที ่ประชุมครับ  
ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการจัดซื้อพร้อมติดตั้งถังกรองสนิมเหล็ก 
ระบบประปาโรงเรียนบ้านยางอุง หมู่ที ่ 1 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 400,๐๐๐ บาท สมาชิกสภาฯ ท่านใด
อนุมัติยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.18 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 

 
วาระท่ี 4.18 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการจัดซื้อพร้อมติดตั้ง

ถังกรองสนิมเหล็ก ระบบประปานามะพร้าว หมู่ที่ 1 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้าน
นาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 400,๐๐๐ บาท (สี่แสนบาทถ้วน) 
ขอเสนอที่ประชุมสภาเพ่ือโปรดพิจารณาครับ 

ขอบคุณคณะผู้บริหารครับ ตามที่คณะผู้บริหารได้นำเสนอ สมาชิก
สภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติ  
ที่ประชุมครับ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการจัดซื้อพร้อมติดตั้งถังกรอง
สนิมเหล็ก ระบบประปานามะพร้าว หมู่ที่ 1 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร  

จังหวัด... 
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มติที่ประชุม 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 
 
 
 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 
 

จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 400,๐๐๐ บาท (สี่แสนบาทถ้วน) สมาชิก
สภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.19 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 

 
วาระท่ี 4.19 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขุดเจาะบ่อบาดาล

เพื ่อการเกษตรด้วยระบบสูบน้ำพลังงานแสงอาทิตย์ (โซล่าเซลล์) หนอง
ปากคอก หมู ่ที ่ 4 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
งบประมาณ 478,00๐ บาท (สี่แสนเจ็ดหมื่นแปดพันบาทถ้วน)  ขอเสนอ 
ที่ประชุมสภาเพ่ือโปรดพิจารณาครับ  

ขอบคุณคณะผ ู ้บร ิหารคร ับ ตามที ่คณะผ ู ้บร ิหารได ้นำเสนอ  
สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ ่มเติมในรายละเอียดหรือไม ่ครับ  
เชิญท่านดำรงศักดิ์ เพ็ชระ ครับ 

เรียนท่านประธานที่เคารพ กระผมนายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ สมาชิกสภา 
หมู่ที่ ๔ ครับ โครงการที่ ๔.๑๙ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขุดเจาะ
บ่อบาดาลเพื่อการเกษตรด้วยระบบสูบน้ำพลังงานแสงอาทิตย์ (โซล่าเซลล์) 
หนองปากคอก เป็นเรื ่องที่ดีที ่ทางคณะผู้บริหารได้เสนอให้ที่ประชุมสภา
พิจารณาครับ ดีต่อสมาชิกจำนวน ๓๙ ท่านที่อยู่ในซอยบนควน เป็นการ
ช่วยเหลือเกษตรกรภัยแล้ง เป็นเรื่องที่ดีมากเลยครับ เราได้ช่วยแก้ไขปัญหา
ให้กับเกษตรกรชาวสวนทุเรียน สวนเงาะ ทั ้งหมดประมาณ ๓๙ แปลง  
ทั้งติดตั้งระบบโซล่าเซล และเจาะบ่อด้วย ขอบคุณทางคณะผู้บริหารที่ได้
เสนอญัตติให้ที่ประชุมพิจารณาครับ ขอบคุณมากครับ 

เป็นการสะท้อนความต้องการในพื้นที ่ของท่านดำรงศักดิ ์ เพ็ชระ  
นะครับ มีสมาชิกสภาท่านอื ่นหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ขอมติที ่ประชุมครับ  
ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขุดเจาะบ่อบาดาลเพื่อการเกษตรด้วย
ระบบสูบน้ำพลังงานแสงอาทิตย์ (โซล่าเซลล์) หนองปากคอก หมู่ที่ 4 ตำบล
น้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 478,00๐ บาท 
(สี่แสนเจ็ดหมื่นแปดพันบาทถ้วน) สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

 

มติที่ประชุม... 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 
 

ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.20 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 

 
วาระที่ 4.20 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างต่อเติม

ด้านหน้าอาคาร ศพด. หลังใหม่ อบต.น้ำพุ หมู ่ที ่ ๒ ตำบลน้ำพุ อำเภอ  
บ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 250,00๐ บาท (สองแสน  
ห้าหมื่นบาทถ้วน) ขอเสนอที่ประชุมสภาเพ่ือโปรดพิจารณาครับ 

ขอบคุณคณะผู้บริหารครับ ตามที่คณะผู้บริหารได้นำเสนอ สมาชิก
สภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติ  
ที่ประชุมครับ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างต่อเติมด้านหน้า
อาคาร ศพด. หลังใหม่ อบต.น้ำพุ หมู่ที ่ ๒ ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 250,00๐ บาท (สองแสนห้าหมื่ นบาท
ถ้วน) สมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 

 
มติที่ประชุม 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

ต่อไปเข้าสู่วาระท่ี 4.21 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

4.21 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างป้อมยาม อบต.
น้ำพุ หมู่ที่ ๒ ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 
149,00๐ บาท (หนึ่งแสนสี่หมื่นเก้าพันบาทถ้วน) ขอเสนอที่ประชุมสภา 
เพ่ือโปรดพิจารณาครับ 

ขอบคุณคณะผู้บริหารครับ ตามที่คณะผู้บริหารได้นำเสนอ สมาชิก
สภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมในรายละเอียดหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติ  
ที่ประชุมครับ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างป้อมยาม อบต.
น้ำพุ หมู่ที่ ๒ ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 
149,00๐ บาท (หนึ่งแสนสี่หมื่นเก้าพันบาทถ้วน) สมาชิกสภาฯ ท่านใด
อนุมัติยกมือด้วยครับ 

อนุมัติ         จำนวน ๕ เสียง 
ไม่อนุมัติ      จำนวน -  เสียง 
งดออกเสียง   จำนวน 1 เสียง (ประธานสภา) 
          ตามระเบียบวาระที ่ ๔ วาระที ่ ๔.๑ - ๔.๒๑ ที ่คณะผู ้บริหารได้
นำเสนอต่อสภาแห่งนี้ สภาก็ได้อนุมัติทั้งหมด ๒๑ โครงการ รวมงบประมาณ 
8,373,000 บาทครับ  
          เชิญครับ ท่านโกวิทย์ มหาชัย  

นายโกวิทย์... 
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นายโกวิทย์ มหาชัย  
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ ๒ 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 
 
 
 

          กราบเรียนท่านประธานที่เคารพ กระผมนายโกวิทย์ มหาชัย สมาชิก
สภา อบต.หมู่ที ่ ๒ ผมขอยินดีกับพี ่น้องหมู่ที ่ ๓ และพี่น้องในตำบลน้ำพุ  
ที่ได้ถนนสายใหม่ซึ ่งทางสภาได้อนุมัติไปแล้ว ถนนสายมิตรภาพ - นายาว  
ดอนสร้อยทอง ผมอยากทราบว่า ต้นทางปลายทางอยู่ตรงไหนเผื่อจะได้ตอบ
ชาวบ้านไดค้รับ 

         ขอบคุณท่านโกวิทย์ มหาชัย สมาชิกสภา อบต.หมู่ที ่ ๒ เชิญคณะ
ผู้บริหารครับ 

กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ถนนบุกเบิกสายมิตรภาพ -  
นายาวดอนสร้อยทอง เร ิ ่มตั ้งแต่ฝั ่งบ้านน้าแดงน้าจุย และตัดผ่านไป 
บ้านบ่าวหนอย ระหว่างสวนปาล์มของน้าเจ้าอ้วนกับสวนทุเรียนของอาจารย์
สุธรรม ไปชนกับบ้านหลวงชำ ถนนอีกสายหนึ ่งที ่จะไปออกบ้านปลัดฯ 
ได้ค่ะ บ้านน้าแดงจะเป็นจุดศูนย์กลางเลยค่ะ 

ผมขออนุญาตชี้แจงเพ่ิมเติม ต่อจากคณะผู้บริหาร ผมในฐานะเจ้าของ
พื้นที่นะครับ ถนนสายบุกเบิก จริง ๆ เป็นถนนเส้นเดียวกันแต่เรามาจับเป็น 
๒ โครงการ จับที่ถนนสายมิตรภาพลงไปทางทิศใต้ออกตรงสามแยกบ้านลุง
ฤทธิ์ ไปสามแยกนายาว และอีกสายจากถนนมิตรภาพหน้าบ้านพี่แดง มาออก
ถนนบ้านป้าหวลออกสายพรุพี น้ำพุ ครับ ทั้งสองสายดังกล่าว ตามที่ท่าน
สมาชิกหมู่ที่ ๒ ได้สอบถามครับ จริง ๆ แล้วมติไม่มีผลเนื่องจากอนุมัติแล้ว 
แต่เพื่อความชัดเจนท่านจะได้ชี้แจงชาวบ้านได้ถูกต้อง เนื่องจากถนนสายนั้น
สมาชิกหมู่ที่ ๒ อยู่กันหลายท่านที่มีพื้นที่อยู่บริเวณนั้น ขอบคุณท่านโกวิทย์ 
มหาชัย ที่ได้สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมครับ  

เชิญท่านดำรงศักดิ์ เพ็ชระ ครับ 

เรียนท่านประธานที่เคารพครับ กระผมดำรงศักดิ์ เพ็ชระ สมาชิกสภา 
หมู่ที ่ 4 ครับ กระผมขอท้วงติงท่านประธานนะครับ ท่านประธานทำผิด
ข ้อบ ังค ับ เพราะเม ื ่อโครงการแต ่ละโครงการเม ื ่อม ีการอน ุม ัต ิแล้ว  
ท่านประธาน ต้องติงข ้อบังค ับการประช ุมนะครับว่า ไม่ให้อภ ิปราย  
ท่านประธานก็บอกเองว่าอนุมัติไปแล้ว เมื่อก่อนผมเป็นประธานผมไม่ให้
ชี้แจงในที่ประชุมเลยนะครับ ถ้าอย่างนั้นท่านประธานก็คุมการประชุมไม่ได้
นะครับ เพราะท่านประธานละเลยต่อหน้าที่ ผมขอท้วงติงว่าท่านประธาน  
ทำผิดข้อบังคับนะครับ 

 
 

นายสาทร... 
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นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

          เรื ่องนี้จริง ๆ ผมทราบดีแต่โดยท่านโกวิทย์ มหาชัย ท่านถามถึง
ตำแหน่งของพื้นที่เท่านั้นเอง ส่วนเรื่องอื่น ๆ ท่านไม่ได้อภิปราย เพื่อจะได้รู้
และบอกประชาชนว่าถนนอยู่ตำแหน่งไหน ท่านไม่ได้อภิปรายนะครับ และ
อะไรที ่ไม่ผิดจนเกินไปหรืออะลุ ่มอล่วยกันได้ เพราะผมรู ้เจตนาคนถาม  
แค่อยากรู ้ตำแหน่งของถนนเพื ่อจะได้ตอบชาวบ้าน ว่าถนนสายนี้ตั ้งอยู่
ตรงไหน ขอบคุณทุกท่านครับ 

ระเบียบวาระท่ี 5 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 
 

เรื่อง อ่ืน ๆ 
ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ  

เชิญท่านดำรงศักดิ์ เพ็ชระ ครับ 

เรียนท่านประธานที่เคารพครับ กระผมดำรงศักดิ์ เพ็ชระ สมาชิกสภา 
หมู่ที่ 4 ครับ กระผมเองก็เป็นสมาชิกอยู่หลายสมัยครับเรื่องอ่ืน ๆ ผมไม่ค่อย
พูดครับ กระทู้ถามสด ก็เลยไปแล้วนะครับ ตามหนังสือ สฎ 78901/319 
เรื่อง การร้องทุกข์ ในวันที่ ๒๑ มิถุนายน 2567 ได้มีหนังสือถึงผู้ร้องทุกข์ 
ผมขอหารือท่านประธานว่าเราควรจะมีการแก้ไขนิดหน่อยก็ได้ครับ ถ้าไป
ปฏิเสธเขาอย่างเดียวเขาก็น้อยใจครับ การแก้ปัญหาครับ ผมยกตัวอย่างเมื่อปี 
2554 น้ำท่วมอำเภอบ้านนาสาร ผมได้ไปส่งหนังสือที่อำเภอบ้านนาสาร 
โดยเฉพาะอำเภอบ้านนาสาร ฝนตกเหมือนกันแต่ทำไมน้ำพุ ได้เบี้ย 25,000 
บาท สิ้นเชิง ผมมาเปรียบเทียบระหว่างหนังสือฉบับนี้ พอดีเรื่องนี้เหตุเกิด  
ในพื้นที่ตำบลควนศรีแต่คนที่เดือดร้อนเป็นคนในพื้นที่ตำบลน้ำพุ ทาง อบต.
น้ำพุ ทำหนังสือไปยังผู้ร้องทุกข์ ผมขอปรึกษาท่านประธานว่า จะทำอย่างไรดี 
จะช่วยเหลือเขาบางเรื่อง เราจะปฏิเสธอย่างเดียวว่าไม่ใช่หน้าที่ของตำบล
น้ำพุ ก็อย่างที ่ผมยกตัวอย่างว่า น้ำท่วมบนเขาแต่คนตำบลน้ำพุได้ เงิน  
ตอนนั้นน้ำท่วมสิ้นเชิง ผมไปส่งหนังสือให้ท่านปลัดอำเภอ ผมก็เปรียบเทียบ
กันน้ำลงมาจากเทศบาลตำบลควนศรี แต่พื้นที่ต่ำอยู่ในตำบลน้ำพุเป็นความ
เดือดร้อน ทีนี้ทาง อบต.น้ำพุ ก็ทำหนังสือไปยังผู้เดือดร้อนว่า ไม่มีอำนาจและ
หน้าที ่ ผมเลยปรึกษากับท่านประธานว่า เราจะหาทางออกวิธีไหน ฝาก
ประธานสภาไปยังคณะผู้บริหาร ถึงผู้ที ่เกี ่ยวข้อง ในหนังสือผมก็ทราบว่า  
ท่านนายก ก็ได้มีหนังสือถึงเทศบาลตำบลควนศรีและอำเภอบ้านนาสารแล้ว
นะครับ แต่ที ่เราพอจะช่วยเหลือหรือปฏิบัติให้พอเป็นแนวทางว่าเราจะ
ช่วยเหลือเขายังไง เพราะว่า พื้นที่ตรงนั้นติด อบต.น้ำพุ เราจะปฏิเสธทีเดียว
ว่าไม่เกี่ยวกับ อบต. น้ำพุ ก็กระไรอยู่ครับ ฝากท่านประธานไปยังผู้เกี่ยวข้อง
ด้วยครับว่าถ้ามีกรณีอื่นขึ้นมา เราก็จะได้ช่วยเหลือได้ทันท่วงที ผมเองก็เป็น
สมาชิกหมู่ที่ ๔ เราน่าจะมาวิเคราะห์กันว่า เราจะมีแนวทางปฏิบัติอย่างไร 

นายสาทร... 
 
 




